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COMUNE DI CREMONA
 

Estratto del verbale della seduta della Giunta Comun ale 

NUMERO DI REGISTRO SEDUTA DEL  

227 24 settembre 2009 IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE 

Oggetto : Intitolazione del Palazzo dello Sport di Cà de Some nzi alla memoria del 
Dirigente Sportivo Mario Radi  

Il giorno 24 settembre 2009 in Cremona, con l'osservanza delle formalità prescritte dalla vigente 
normativa, si è riunita la Giunta Comunale composta dai Signori: 

   Assenti 

Perri Prof. Oreste Sindaco   

Malvezzi Geom. Carlo Vice Sindaco  X 

Nolli  Dott.  Roberto Assessore  X 

Alquati Dott.ssa Jane Assessore   

Amore Prof. Luigi Assessore   

Bordi Sig. Francesco Assessore  X 

Ceraso Dott.ssa Maria Vittoria Assessore   

De Bona Dott.ssa Irene N. Assessore   

Demicheli Sig. Claudio Assessore   

Zagni dott. Alessandro  Assessore   

Zanibelli Ing. Francesco Assessore  X 

 

Con la partecipazione del Signor Segretario Generale FILIPPINI dott. VINCENZO 

Relatore il Signor PERRI prof. ORESTE 
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LA GIUNTA COMUNALE 

sentito il relatore e con voto unanime dei presenti espresso nei modi di legge 

DECISIONE 

Intitola il Palazzo dello Sport di Cà de’ Somenzi sito in Piazza Zelioli Lanzini alla memoria del 
Dirigente Sportivo Mario Radi.     
 
Dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile (vedi nota normativa). 

MOTIVAZIONI 

   Il 29 aprile 2009  è scomparso  Mario Radi, sportivo cremonese riconosciuto da tutti  come alto 
esempio di grande spessore umano, di ammirata capacità tecnica ed esemplare comportamento 
sportivo. Prima come giocatore di basket, poi come allenatore e dirigente fondatore della Società 
JU-VI (Juventude et Viribus). Ha saputo promuovere non solo la cultura sportiva ma anche i valori 
della famiglia e della socializzazione. Uno dei capostipiti della pallacanestro cremonese, maestro 
di vita e di sport nel 1950 partecipò per la prima volta come giocatore alla Ju-Sport a cui seguirono 
moltissimi successi conseguiti donando disinteressatamente tutte le sue energie, tutte le sue 
capacità e la totale disponibilità. 
 
    A conclusione del percorso istruttorio, acquisiti i pareri favorevoli espressi dagli organi 
competenti (vedi Pareri), la Giunta Comunale ha deciso di intitolare il Palazzo dello Sport di Cà de 
Somenzi alla memoria di Mario Radi perché il suo stile, il suo impegno ed il suo insegnamento 
possano rimanere sempre esempio e stimolo per la comunità cremonese.    

EFFETTI E MODALITÀ DI ATTUAZIONE 

Mandare copia del presente provvedimento al Sig. Assessore allo Sport, ai Sigg.ri Direttori dei 
Settori: Avvocatura Comunale – Servizi Demografici e Patrimonio, Affari Generali e Segreteria, 
Sviluppo Informatico e Tecnologico, Polizia Municipale, Mobilità – Traffico e Trasporti e Gestione 
Territorio – Sviluppo Economico e Sportello Unico per le imprese e per l’Edilizia, Economato, al 
Sig. Responsabile della Posizione Organizzativa Servizi Demografici, al Servizio Informativo 
Territoriale, nonché agli Uffici: di Gabinetto, SpazioComune e Sport per quanto di rispettiva 
competenza. 
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NOTE 

PERCORSO ISTRUTTORIO 

 
Relazione assunta al protocollo generale al n. 46288 del 15.09.2009 del Dirigente Settore Economato circa 
la proposta di intitolazione del Palazzo dello Sport di Cà de’ Somenzi. 
 
Parere favorevole da parte della Giunta Comunale nella seduta del 17 settembre 2009. 
 
 
NORMATIVA 
 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 – art. 234 – 4° comma – riguardante la immediata eseguibilit à 
delle deliberazioni. 

PARERI 

 
Parere favorevole espresso come previsto dall’articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 in 
data 21 settembre 2009 dal Direttore del Settore Economato sulla regolarità tecnica. 
 
Ai sensi del citato articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, non comportando impegno di 
spesa, non è necessario chiedere il parere del Direttore del settore Affari Economico Finanziari sulla 
regolarità contabile. 
 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE VERBALIZZANTE  

 (PERRI prof. ORESTE) (FILIPPINI dott. VINCENZO) 
 
 


